



## ZÁPIS

# Z HODNOCENÍ PROJEKTŮ PŘEDLOŽENÝCH V RÁMCI 9. VÝZVY PRV

## výběrovou komisí MAS Regionu HANÁ

<b>Název MAS</b>	Region HANÁ, z. s.
<b>Číslo SCLLD</b>	CLLD 15_01_279
<b>Číslo výzvy MAS</b>	15/000/00000/671/00039/V009
<b>Alokace výzvy</b>	Fiche 1 – Podpora rozvoje podnikání v regionu 1 510 933,- Kč Fiche 2 – Investice do zemědělských podniků 1 510 932,- Kč
<b>Místo, datum a čas jednání</b>	Náměšť na Hané, kancelář MAS Region HANÁ, 27. 4. 2023, od 8:00 do 11:00 hodin

### Přítomni členové výběrové komise:

Michal Sirotek, Ing. Lubomír Novák, Ing. František Vychodil, Helena Chalánková, Pavel Mikulka, Marie Müllerová, Milada Dosedělová, Pavlína Menšíková, PhDr. Alena Mašláňová, Ph.D.,

### Hosté:

Ing. Jaroslav Brzák, manažer MAS, Ing. Michaela Hrózová, pracovník MAS

Výběrová komise byla zvolena na základě rozhodnutí Valné hromady MAS a jmenována předsedou sdružení. Komise před započítím své činnosti byla dne 27. 4. 2023 řádně proškolená – seznámení se způsobem bodování a výběru, s vyhlášenými Fichemi a specifiky jednotlivých kritérií, upozornění na možné problémy při hodnocení, nastavení společného přístupu k hodnocení některých ukazatelů.

### Přehled některých specifik, které byly při školení komise diskutovány a způsob jejich hodnocení:

#### **FICHE 2 - INVESTICE DO ZEMĚDĚLSKÝCH PODNIKŮ**

#### **Kritérium 5 - Typ podporované činnosti (preferance projektů vybraných oblastí podpory)**

Znění kritéria

„Budou podporovány projekty z vybraných oblastí zemědělské činnosti, s ohledem na cíle integrované strategie MAS. Záměrem je podpořit diverzifikaci zemědělské produkce mimo produkci běžných komodit. Bodově budou zvýhodněny projekty zaměřené na tyto činnosti v zemědělství:

- zelinařství,
- ovocnářství
- vinohradnictví
- školkařství

Dále budou podpořeny projekty na pořízení mulčovačů pro údržbu neproduktivních ploch v rámci DZES 8 a/nebo podmínek celofaremní ekoplatby.

Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do žádosti o dotaci a do přílohy stanovené MAS č. 5. Kontrola bude probíhat na základě příloh Žádosti o platbu. Žadatel je povinen k žádosti o platbu doložit údaje z LPIS nebo z poslední podané jednotné žádosti, ze kterých bude zřejmé zaměření projektu na podpořené oblasti.

Při hodnocení tohoto kritéria bude přihlíženo ke skutečnému přínosu a nezbytnosti požadované investice pro realizaci zvláště podporovaných činností v rostlinné výrobě. U specifických (jednoučelových) strojů pro danou plodinu je přiřazení bodů evidentní.

U nespécifických strojů, které slouží pro obecnou přípravu půdy v rostlinné výrobě, bude přihlíženo k rozsahu využití stroje pro nově danou plodinu. Pokud bude zřejmé, že pořizovaný stroj bude v naprosté většině sloužit pro konvenční rostlinnou výrobu, nebude možné udělit body za zvláště podporované činnosti.



## Hodnocení projektů

Komise na začátku jednání jednohlasně zvolila předsedu komise Ing. Lubomíra Nováka, který dále vedl celé jednání komise. Zapisovatelem komise byla stanovena pracovnice MAS Ing. Michaela Hrózová. Ing. Jaroslav Brzák zahájil hodnocení projektů v 9:00 hodin, po skončení úvodního školení.

Celkem bylo ve výzvě zaregistrováno 8 projektů v rámci Fiche 1 a Fiche 2. Z toho ve Fichi 1 celkem 4 projekty a ve Fichi 2 celkem 3 projekty. Jeden projekt byl vyřazen v rámci administrativní kontroly MAS kvůli nedodržení podmínky 9. výzvy, a to konkrétně za pozdní podání projektu oproti termínu stanovenému ve výzvě.

Při hodnocení byl u dvou projektů zjištěn přesah podnikatelské činnosti mimo území MAS. Jedná se o projekty žadatelů ELEKTRO-FLEXI s.r.o a DOUBRAVA.NET s.r.o. Díky rozsahu poskytovaných služeb a poptávce po těchto službách se soustředí i na realizaci své činnosti mimo území MAS. Oba žadatelé jsou významnými podnikatelskými subjekty v našem regionu a zaměstnávají místní obyvatele. Na základě těchto skutečností je jejich působnost mimo území MAS přijatelná, dopad na podnikání v našem území je významný a projekty jsou postoupeny k hodnocení výběrové komise.

Administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti prošlo všech 7 projektů s výsledkem: bez výhrad.

Hodnotitelům byly představeny projekty pro potřeby zjištění nepodjatosti členů výběrové komise. Po předběžném seznámení se s projekty, všichni hodnotitelé konstatovali, že nejsou podjatí a nejsou žádným způsobem zainteresováni v žádném z podaných projektů. Toto také doložili podpisem Prohlášením o neexistenci střetu zájmu, které je součástí schváleného dokumentu Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti (interní postupy MAS pro implementaci SCLLD v PRV).

Projekty hodnotili hodnotitelé dle předem určených kritérií hodnocení.

Z hodnocení byl zpracován výstup – u každého projektu byl zpracován Záznam o hodnocení kritérií projektu do formuláře žádosti, ve kterém jsou uvedeny získané body za jednotlivá kritéria a odůvodnění výběrové komise k přidělení bodů u jednotlivých kritérií.

Po ukončení hodnocení, komise sestavila výslednou tabulku, rozdělenou dle jednotlivých fiší v pořadí podle počtu získaných bodů. Počet bodů, které získal každý projekt, byl vypočten jako součet jednotlivých bodů za každé preferenční kritérium.

V případě shodného počtu bodů v souladu s výzvou a interními postupy:

- bude vybrán projekt s nižší částkou způsobilých výdajů,
- bude vybrán projekt s nižší mírou požadované podpory.

Z hodnocení vyplývá, že všechny hodnocené projekty dosáhly minimální požadované hranice bodů stanovené pro jednotlivé Fiche, nezbytné pro navržení k podpoře.



**Výběrová komise se jednomyslně shodla na níže uvedeném pořadí projektů dle fichí a získaných počtů bodů.**

#### Fiche 1

Ve Fichi 1 byly podány 4 projekty, výběrovou komisí hodnoceny všechny 4 projekty. Požadovaná dotace v této Fichi byla 1 185 517 Kč, celková alokace pro výzvu pak byla 1 510 933 Kč.

název	žadatel	požad. částka	bodů	návrh dotace
Pořízení vybavení pro Bistro Café Linden	Veronika Nováková	56 917 Kč	280	56 917 Kč
Přívěsná vozidla pro efektivnější výstavbu optických sítí	DOUBRAVA.NET s.r.o.	224 550 Kč	280	224 550 Kč
Obnova staré techniky pro výkopové práce ELEKTRO-FLEXI s.r.o.	ELEKTRO-FLEXI s.r.o.	404 550 Kč	280	404 550 Kč
Pořízení odjehlovacího stroje	KOVOT INVEST s.r.o.	499 500 Kč	280	499 500 Kč
<b>CELKEM</b>		<b>1 185 517 Kč</b>		

Ve Fichi č. 1 je k dispozici schválená alokace 1 510 933 Kč, která je dostačující pro financování navrhovaných projektů.

Komise navrhuje podpořit v plné výši všechny 4 projekty v pořadí podle počtu získaných bodů. Projekty, které dosáhly shodného počtu bodů, byly seřazeny v souladu s interními postupy MAS, tedy podle výše způsobilých výdajů. Jde o projekty žadatelů:

Veronika Nováková

DOUBRAVA.NET s.r.o.

KOVOT INVEST s.r.o.

ELEKTRO-FLEXI s.r.o.



## Fiche 2

Ve Fichi 2 byly podány celkem 3 projekty, výběrovou komisí hodnoceny všechny 3 projekty. Požadovaná dotace v této Fichi byla 1 420 000 Kč, celková alokace pro výzvu pak byla 1 510 932 Kč.

název	žadatel	požad. částka	bodů	návrh dotace
Pořízení univerzálního mulčovače pro Agros Haná, s. r. o.	AGROS HANÁ, s. r. o.	500 000 Kč	300	500 000 Kč
Investice do zemědělství 2023	Vojtěch Koutný	420 000 Kč	280	420 000 Kč
Pořízení cisternového kontejneru	Jindřich Solovský	500 000 Kč	280	500 000 Kč
<b>CELKEM</b>		<b>1 420 000 Kč</b>		

Ve Fichi č. 2 je k dispozici schválená alokace 1 510 932 Kč, která je dostačující pro financování navrhovaných projektů.

Komise navrhuje podpořit v plné výši všechny 3 projekty v pořadí podle počtu získaných bodů. Projekty, které dosáhly shodného počtu bodů, byly seřazeny v souladu s interními postupy MAS, tedy podle výše způsobilých výdajů. Jde o projekty žadatelů:

AGROS HANÁ, s. r. o.

Vojtěch Koutný

Jindřich Solovský

### Závěr:

Výběrová komise pověřuje kancelář MAS tím, aby výsledky bodování projektů předala k závěrečnému odsouhlasení Radě MAS a písemně seznámila uchazeče s výsledkem, zveřejnila výsledky na internetu a předala projekty žadatelům pro předložení v daném termínu na RO SZIF.

Jednání komise bylo ukončeno v 11:00 hod.

Zapsala dne 27. 4. 2023: Ing. Michaela Hrózová, pracovnice MAS



Přílohy: Prezenční listina

Ing. Lubomír Novák, předseda hodnotitelské komise

Michal Sirotek

Ing. František Vychodil

Pavel Mikulka

Marie Müllerová

Milada Dosedělová

Pavčina Menšíková

PhDr. Alena Mašláňová, Ph. D.

Helena Chalánková

